
Je fais le point (7)
Géométrie
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a) de centre O et de rayon 3 cm
b) De centre P et de rayon 4 cm
c) de diamètre OP
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Un carré de 5,2 cm de côté Un rectangle de 3,5 cm de largeur et de 6 cm 

de longueur
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Trace un segment [AB] de 4 cm. 
Trace 2 cercles de même rayon ayant A et B pour centres et se coupant 2 points.  
Le point d’en haut s’appellera I et H celui coupant [AB].
Relie I avec A et I avec B. 

Que peux-tu dire de H par rapport à [AB] ? 

_______________________________________________________________________________

Que sont AIB, AIH et BHI ? (soit le plus précis possible).

_______________________________________________________________________________


